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Druhou zastávkou projektu Krajský úřad blíž k vám byl Městský úřad Sokolov. Cílem
projektu je informovat města, obce ale i veřejnost, sdílet příklady dobré praxe, představovat
moderní přístupy a zlepšit dostupnost metodické podpory. Také tentokrát byla první část
věnována úředníkům, druhá veřejnosti.

„Zaměstnanci Městského úřadu Sokolov se zajímali o představovaná témata a vznášeli celou řadu
dotazů. A to je přesně to, proč tento projekt realizujeme. Chceme být kolegům z měst a obcí co
nejvíce nápomocni, a to prostřednictvím předávání informací a představování příkladů z praxe.
Prezentovaná témata jsme připravili podle požadavků sokolovského úřadu, se zaměstnanci jsme vedli
zajímavé dialogy a snažili se odpovídat na všechny jejich otázky. Nálada byla velmi příjemná a já
věřím, že vše, co na setkání zaznělo, bude pro kolegy úředníky přínosné a využitelné v praxi,“ uvedl
vedoucí odboru kancelář ředitelky úřadu Krajského úřadu Karlovarského kraje Daniel Tovth.

Prvním projednávaným tématem byla problematika veřejných zakázek. Ze strany zaměstnanců
Městského úřadu Sokolov zazněly dotazy například na systém pro zadávání požadavků pro dotace a
veřejné zakázky nebo na centralizaci zakázek příspěvkových organizací. Dále byl představen systém
dynamického nákupního systému a konkrétní způsoby jeho využití pro zadávání některých veřejných
zakázek Karlovarským krajem.

Velký zájem vzbudilo téma zaměřené na metodu BIM (Building information management/modeling),
jež se využívá pro správu informací o stavbách. V rámci ní jsou zaznamenávány informace o celém
životním cyklu stavby. V rámci tohoto tématu bylo diskutováno i o tom, že městský úřad v Sokolově
tuto metodu využívá v rámci tří městských projektů. Další z velmi diskutovaných metod v oblasti
stavebnictví je Design and Build, tedy metoda, v rámci které se zadává realizace stavby jednomu
zhotoviteli, a to včetně pořízení projektové dokumentace. Dochází tak k podstatnému zjednodušení
komunikace v průběhu realizace projektu, ale klade větší nároky na přípravu projektu.

Setkání s veřejností pak bylo věnováno představení aplikace Karlovarské on-line pohotovosti. V
Karlovarském kraji se registrováno již téměř 21000 občanů, kteří ji mohou využívat zcela zdarma.
Druhým tématem byla aplikace Záchranka, ta slouží k rychlému a přesnému přivolání záchranné
služby a dalších složek IZS, a to prostřednictvím odeslání GPS polohy uživatele pomocí stisknutí
jediného tlačítka.

Další výjezdy týmu Krajského úřadu Karlovarského kraje do obcí a měst se uskuteční v příštím
kalendářním roce, konkrétně v únoru se připravuje setkání s městem Nejdek.
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